



В Чебоксарах установлена личность подозреваемого, совершившего насильственные действия сексуального характера в отношении девушки летом 2011 года

25 июля 2011 года мужчина, чья личность на тот момент не была установлена, на территории парковой зоны в Северо-Западном районе города Чебоксары напал на 22-летнюю жительницу Республики Татарстан, обучавшуюся в то время в одном из местных вузов, после чего, угрожая убийством, завел ее в безлюдное место, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. По данному факту следственными органами СУ СКР по Чувашии было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством).

Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако работа по установлению личности злоумышленника продолжалась, и благодаря грамотно спланированным следственным действиям подозреваемый в совершении указанного тяжкого преступления был установлен и задержан. Так, в поле зрения правоохранительных органов попал 50-летний житель города Чебоксары, являющийся индивидуальным предпринимателем. По результатам проведенной генетической экспертизы установлена его причастность к нападению на указанную девушку, совершенному 25 июля 2011 года. Потерпевшая его также опознала.

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу возобновлено, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1028396>